C'@"L&'\«' Gx

Analyse Numérique
Devoir Surveillé

Total : 24pts
Durée; 2h

Augustin Cosse
augustin.cosse@Quniv-littoral.fr

Novembre 2024

Question 1 (Vrai/Faux — 6pts) Indiquer siles affirmations suivantes sont vraies
(V') ou fausses (X)

a. _X_ Le polynéme d’interpolation d’Hermite défini sur n + 1 points est de
degré 2n + 2

Si une fonction continue et dérivable s’annule en n points, sa dérivée
doit s’annuler en au moins n — 1 points
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Le polyndéme d’interpolation de degré minimum passant par les points
(-1,-1),(0,0), (1,1) est donné par ps(x) = .

L’erreur commise lors de l’interpolation d’une fonction f(x) par un
polynéme de degré n peut étre bornée par une expression qui dépend
de la dérivée d’ordre n.

Le polynéme de Chebyshev d’ordre 2 est donné par Ty(z) = 222 — 1
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f On considére les points (zo,Yo), (Z1,%1), (Z2,Y2). Soit les polynomes pyy
et p%) définis par
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N péZI)Q est le polynome d’interpolation auz points (zo, o), (Z1,%1), (T2, Y2),
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